



В Донецке следователи выясняют обстоятельства и причины смерти школьника



В следственный отдел по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступила информация о смерти 12-летнего мальчика. По предварительным данным, 24 апреля 2024 года во время урока физкультуры на спортивной площадке одной из школ г. Донецка 12-летний мальчик почувствовал недомогание и потерял сознание. Прибывшая бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть подростка.

Учитывая, что смерть ребенка наступила на территории образовательного учреждения, в учебное время, с целью тщательной проверки следственным путем всех обстоятельств произошедшего следственным отделом по г. Донецк следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В рамках расследования уголовного дела следователи допрашивают свидетелей произошедшего, педагогический состав школы. Истребована медицинская документация о состоянии здоровья ребенка, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1877969>